



本报讯(记者贺珺)10月28日,市道清小学举行了建校100年高质量发展大会,全校师生重温学校百年发展历程,共庆建校百年,载歌载舞展示才艺为学校献礼。

“历史长河波澜壮阔,一代又一代人接续奋斗,创造了今天的道清小学。我们将赓续英模精神、传承红色基因,勇担为党育人、为国育才使命。”该校校长陈新洲在致辞中深情款款。他说,建校100年既是里程碑,又是新起点,面对新时期新挑战,道清小学的全体教师将不忘初心、牢记使命,砥砺前行,谱写百年老校新华章。

据了解,焦作市道清小学始建于1923年,前身为焦作扶轮小学、焦作市铁路职工子弟小学。学校虽先后15次更名、3次迁址,但“俯首甘为孺子牛”的精神代代相传。在这里,历经几代人薪火相传辛勤耕耘,培养造就了一批批优秀人才,他们分布在国内外教学、科研等领域岗位上,传承着、践行着道清小学精神,如永不停滞的齿轮推动着社会发展,像星夜璀璨的明灯,照亮了更多人前行的路。

会上,该校走出的优秀学子代表纷纷发来视频,向母校送上祝福;57年前毕业的校友王素菊向学校捐赠了贺匾和自己1966年的毕业证书。

随后,师生们纷纷登台献艺,用欢乐的歌舞向学校献礼。武术《精武少年》、豫剧《花木兰》、情景剧《精忠报国》等节目异彩纷呈,从传统歌舞到现代情景剧,从莘莘学子心到浓浓校友情,充分展示了百年老校积极向上、奋发昂扬的校风校貌。

市道清小学迎来百年校庆



图① 校友王素菊(左)向学校捐赠贺匾。

图② 活动现场。

图③ 情景剧表演《精忠报国》。



图④ 学生表演《精武少年》。

本报记者 贺 琚 摄

龙源湖学校

小记者领稿费喽



左图 班主任为小记者发稿费。

下图 拿着自己的稿费,小记者非常自豪。
本报记者 韩晓 摄

的写作热情,引导他们记录生活中有意义、有价值的东西,去发现、传递社会正能量。”市龙源湖学校相关负责人表示,学校将一如既往地重视学生阅读、写作能力的培养,为学生搭建更多展示自我的平台。

本报讯(记者韩晓)10月23日,龙源湖学校举行了焦作日报小记者稿费发放仪式。

现场,领到稿费的小记者抑制不住内心的喜悦。“你发了几篇,领了多少稿费?”“让我看看你的。”“我要把稿费好好保存起来。”拿到稿费的同学相互讨论着,纷纷表示,想尽快把稿费带回家,和家人一起分享喜悦。

“稿费的发放将进一步激发小记者

武陟县三阳乡村小学

探访特色场馆 畅游魅力焦作

本报讯(记者宋崇飞)10月28日,焦作市追梦志愿服务中心组织武陟县三阳乡村小学100余名师生,分别走进国家方志馆南水北调分馆、市科技馆和博物馆,开展了研学活动。

上午10时许,学生们在志愿者的带领下到国家方志馆南水北调分馆,了解南水北调这项伟大工程建设历程,学习了“大禹治水”等中国治水的重要历史人物与故事,掌握了更多关于南水北调中线工程的历史文化知识。

“通过参观学习,我更加懂得了要珍惜水资源,保护水资源和节约用水的重要性,回到家以后还要讲给更

多人听。”四年级学生吴恩朵说。

随后,大家分成4组在市党群服务中心宣誓广场进行了团建活动,学生们通过“最棒团队”“九符吉塔”等游戏增强了集体荣誉感,锻炼了相互之间的默契配合度。

午饭后,大家观看了电影《离开雷锋的日子》之后,相继参观了市博物馆和科技馆。

经历是最好的学习,研学是最美的相遇。此次活动寓教于游、寓游于教,老师带领同学们走出校园,在行走的课堂中,加深了对南水北调工程、焦作历史以及科技项目的深度了解。



上图 学生参观名人治水故事雕塑。
左图 学生一起做团建游戏。本报记者 宋崇飞 摄